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Geen

Beantwoording schriftelijke vragen van de fractie van de VVD over

plaatsingstekort basisscholen Spaarndam

Geachte heer, mevrouw,

Op 18 mei 2024 ontvingen wij schriftelijke vragen van de fractie van de VVD over
plaatsingstekort basisscholen Spaarndam. Onze excuses voor het feit dat de beantwoording
later is dan de daarvoor gestelde termijn. Onderstaand treft u de beantwoording aan.

Vraag 1

Kan het college een update geven over de maatregelen en acties (korte en lange termijn) die
vanuit de gemeente op dit moment genomen worden om alle Spaarndamse kinderen op een
lokale school in Spaarndam (of omstreken) onderwijs te kunnen laten volgen?

Antwoord:

Schoolbesturen zijn verantwoordelijk voor het plaatsingsbeleid van de scholen. Schoolbesturen
TWijs en Spaarnesant hebben beide een school in Spaarndam. De Sint Adalbertusschool (TWijs)
ligt in het Haarlemmermeerse deel van Spaarndam en de Spaarneschool (Spaarnesant) in het
Haarlemse deel. Schoolbestuur TWijs neemt deel aan het plaatsingsbeleid dat de
schoolbesturen binnen de gemeente Haarlem hanteren. Dit plaatsingsbeleid werd al
gehanteerd voor de samenvoeging met de gemeente Haarlemmermeer. In het plaatsingsbeleid
staat onder andere dat kinderen voorrang hebben op de dichtstbijzijnde scholen.

Wij zijn in gesprek met de schoolbesturen over hoe wij de inwoners van het Haarlemmermeerse
deel van Spaarndam en Haarlemmerliede kunnen informeren over het plaatsingsbeleid dat voor
de scholen in die omgeving geldt. De verantwoordelijkheid van de gemeente strekt niet verder
dan dat.

Vraag 2
In hoeverre wordt de onderwijsbehoefte tussen het Haarlemse en Haarlemmermeerse deel van
Spaarndam met elkaar afgestemd?
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Antwoord:

De Spaarneschool in het Haarlemse deel van Spaarndam en de Sint Adalbertusschool in het
Haarlemmermeerse deel stemmen het aannamebeleid met elkaar af. Ook stemmen zij met
elkaar af over andere onderwerpen, zoals activiteiten en festiviteiten.

De onderwijsbehoefte wordt inhoudelijk niet afgestemd. De Sint Adalbertusschool en de
Spaarneschool vallen beide onder verschillende schoolbesturen die autonoom te werk gaan met
verschillende visies op onderwijs.

Vraag 3

Eris reeds op 6 februari 2024 een omgevingsvergunning aangevraagd voor het realiseren van
een uitbreiding van de Sint Adalbertusschool met 2 lokalen (DSO 2024020601423). Dat is
inmiddels 14 weken geleden. Kan het college hier een update over geven?

Antwoord:

Het schoolbestuur TWijs is bouwheer van deze uitbreiding en zij hebben in week 23 het
vergunningsdossier compleet kunnen indienen, waarna de Omgevingsdienst de stukken zal
toetsen. De gevraagde ruimtelijke onderbouwing en de daarvoor noodzakelijke onderzoeken
hebben tijd gekost. Ondertussen loopt ook de aanbesteding, waarvan op 21 juni 2024 de
inschrijving sluit. In de uitvraag van deze inschrijving is realisatie eind 2024 nog steeds aan de
orde. De verwachting is echter dat dit begin 2025 zal worden.

Wij verwachten u hiermee voldoende te hebben geinformeerd.

Hoogachtend,
burgemeester en wethouders van de gemeentg Haarlemmermeer,
de secretaris, de burgemeester,

Cees Vermeer rmans-Wijdeven
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